

ПРО...

## ...ПЕРЕНАЗНАЧЕНИЯ В СМОЛЬНОМ

Губернатор Петербурга Георгий Полтавченко переназначил руководителей двух комитетов. Курировать высшее образование и молодежную политику будут прежние чиновники.

На должность председателя комитета по науке и высшей школе вновь назначен **Андрей Максимов**. Кресло главы комитета по молодежной политике и взаимодействию с общественными организациями по-прежнему будет занимать **Александр Николаев**, сообщает пресс-служба Смольного.

Напомним, ранее свой пост сохранила глава комитета по образованию — вице-губернатор Василий Кичеджи ходатайствовал о переназначении **Ольги Ивановой**.

## ...ВЫЖИВАЕМОСТЬ ГУБЕРНАТОРОВ

В девятом рейтинге выживаемости губернаторов, опубликованном на сайте фонда «Петербургская политика» и коммуникационного холдинга «Минченко Консалтинг», градоначальник Петербурга Георгий Полтавченко стал «отличником», а глава Ленобласти Валерий Сердюков «двоечником».

Сильной стороной Полтавченко названо недавнее назначение и федеральная поддержка.

Валерию Сердюкову, напротив, была поставлена оценка «два». Негативными факторами были названы приближение срока окончания полномочий, внутриэлитные конфликты. Сильной стороной оказался рост интереса федеральной власти к региону.

## ...ЗАБОР НА САДОВОЙ

Убрать забор перед Апраксиным двором распорядился вчера губернатор.

Во время посещения Георгием Полтавченко торгового комплекса к нему обратилась одна из торговых менеджерш. Она подчеркнула, что в частной собственности членов Ассоциации собственников и арендаторов Апраксина двора находится 65 тыс. кв. м корпусов. После установки забора выручка владельцев магазинов упала в два раза, зато участились кражи и грабежи. Женщина также пожаловалась, что пространство за забором используется как общественный туалет.

Глава города признал ее претензии справедливыми. «Забор на Садовой надо снимать», — согласился Полтавченко, отметив при этом, что полиция должна охранять территорию.

## ...СГОРЕВШИЙ ЛЕДОВЫЙ КОМПЛЕКС

Петергофские хоккеисты остались без льда. Единственный в районе ледовый комплекс сгорел. Там десять лет занимались детские команды, ветераны спорта и сборная «Петергоф СКА».

Родители юношеских команд вынуждены искать для детей площадки в центральных районах Петербурга. Юные петергофские спортсмены отказались от тренировок не могут. Со многими хоккеистами заключен контракт, им необходимы регулярные тренировки.

Причиной пожара мог стать поджог. У ледового комплекса полностью разрушена крыша. По словам директора катка, ремонт кровли начнут до конца этого года. Но сейчас холодильное оборудование — под открытым небом, сообщает «100ТВ».

СЕЗОННОЕ

# Коммерсантам выдают техзадания на елочки и гирлянды

## В РАЙОНАХ ПЕТЕРБУРГА КОРРЕСПОНДЕНТУ «ВП» РАССКАЗАЛИ, КАК ГОТОВЯТСЯ УКРАШАТЬ ГОРОД

Снег еще не пошел, до Нового года полтора месяца, но Петербург уже приобретает праздничный вид. На витринах — снежинки и гирлянды, на нескольких площадках — елки высотой в 3 — 4 метра. Теперь украшать Петербург начал и Городской центр размещения рекламы (ГЦРР), который как раз отвечает за общее городское оформление. Кроме того, об украшениях позаботятся в местных администрациях всех районов.

— Мы объявляем конкурс на новогоднее украшение района, — пояснили в пресс-службе администрации Выборгского района. — Как правило, в нем участвуют рекламные компании, занимающиеся в том числе оформлением. Победитель создает новогоднее приятное освещение, разрабатывает и размещает плакаты с поздравлениями и так далее. К тому же мы занимаемся тем, что напоминаем собственникам и арендаторам о необходимости украсить свои здания.

Кстати, ежегодно из них выбирают самые творческие работы. Например, в 2010 году выделился дом на Пироговской набережной.

— Расположенная в нем диспетчерская служба подошла к вопросу действительно творчески, — рассказали в пресс-службе администрации Выборгского района. — На фасаде здания сотрудники создали композицию из очень красивых синих светящихся шаров разного размера. Выглядело это так, будто электричество передается от одного шара к другому. Таким образом они обозначили специфику своей работы, связанной с электрификацией.

А в Калининском районе уже появились первые гирлянды, фонарики и даже первая большая елка. Ее установили сотрудники ГЦРР на площади Калинина. Елка, конечно, искусственная. Она заметна издали и особенно хорошо видна людям, подъезжающим к площади на транспорте.

— У нас в районе есть адресная программа, в соответствии с которой составляются техзадания, — пояснили в пресс-службе администрации Калининского района. — Выигрывает компания, которая готова выполнить все наши требования по минимальной цене. В прошлом году мы делали светящийся фонтан художественной формы. В этом году работы должны начаться в конце ноября.

А в Московском районе уже начали оформлять витрины, празд-

нично украшают Московский универмаг.

Что касается центра города, уже известно, что по-новогоднему оформят 3600 витрин, 2000 козырьков и 2500 торговых залов Центрального района.

Украсить собственную квартиру елочкой из леса можно будет в середине декабря. В центре Петербурга появятся больше 10 точек продажи, например на Загородном проспекте, в Манежном переулке и в Конюшенном переулке.

Свои техзадания по праздничному оформлению составил и Петербургский метрополитен. С 21 ноября там должны начать украшать 27 зданий станций. Всего в этом году на новогодний декор фасадов станций метро потратят 2,62 миллиона рублей.

Ирина ПАНКРАТОВА, фото Натальи ЧАЙКИ

## ФИНАНСИРОВАНИЕ ИЗ ГОРОДСКОГО БЮДЖЕТА

**52 млн. рублей** — на оформление Петербурга к Новому году.

**8 млн. рублей** — на оформление Петербурга к Рождеству.

**57 млн. рублей** — на организацию городских елок.

**11 млн. 800 тысяч рублей** — на церемонию открытия новогодних городских торжеств.

## Пятьдесят на пятьдесят

### ПЛАНЫ ПО ПРИЗЫВУ В ПЕТЕРБУРГЕ ВЫПОЛНЕНЫ НА ПОЛОВИНУ



РЕКЛАМНЫЕ объявления юридических контор и медицинских центров с фотографиями счастливых мальчишек запестрели на фонарных столбах и в транспорте. Это примета времени — идет осенний призыв в армию. Сегодня страна отмечает День призывника и «экватор» кампании, которая началась 1 октября и должна закончиться 31 декабря.

Планы призыва по военным округам категорически не озвучиваются. Потому что молодые люди упрямо не хотят идти в армию даже на год. Из-за этого Минобороны в конце сентября было вынуждено снизить почти в половину первоначальные планы призвать 271 тысячу человек. Военные комиссариаты должны обеспечить армию 135 850 новобранцами.

Поэтому сегодня призывная кампания — это не просто очереди на медкомиссию, а целый комплекс различных мероприятий, направленных на популяризацию службы в рядах Вооруженных Сил. А еще в марте этого года с полицейских снята обязанность

осуществлять розыск лиц, уклоняющихся от призыва. Военкомам работать стало сложнее. В результате весенняя и осенняя кампании растягиваются почти на год с небольшими перерывами.

Как рассказал корреспонденту «ВП» начальник отдела по работе с органами военного управления городского комитета по вопросам законности, правопорядка и безопасности Владимир Хозяинов, сейчас военкоматами Петербурга план по призыву выполнен на 50%, 20% уже отправлены в войска. Так что военкомы надеются за вторую половину срока выполнить вторую половину плана по призыву.

По словам Владимира Хозяинова, из уже имеющих призывников около трехсот человек с высшим образованием и около трехсот выпускников школ ДОСААФ, также имеющих специальности. Альтернативную службу выбрали 38 человек.

Михаил ТЕЛЕХОВ, фото Натальи ЧАЙКИ

**Три секции ограды на набережной реки Фонтанки в створе Итальянской улицы, упавшие в воду после ДТП, будут возвращены на место до конца недели. Вчера их начали искать водолазы.**